

Видео встреча с депутатами меджлиса исламского совета - 27

/May/ 2021

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции на видео встрече со спикером и депутатами меджлиса исламского совета (парламента), затронув важные вопросы предстоящих выборов, отметил, что объективные и реальные решения экономических и бытовых трудностей народа в предвыборных программах кандидатов служат главным фактором повышения мотивации к участию на выборах. Объяснив, что можно и что нельзя делать в ходе избирательной кампании, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Результаты и итоги выборов на протяжении долгих лет будут влиять на жизнь людей и всей страны, и я надеюсь, что выборы 28 Хордада, вопреки желаниям врагов, станут источником и предметом чести, достоинства и гордости Ирана».

На встрече, которая состоялась в начале второго года работы парламента 11-го созыва, Его Светлость Аятolla Хаменеи посоветовал представителям народа в меджлисе исламского совета продолжать претворять такие особенности, как, например, революционное и мудрое развитие, непрекращающиеся усилия и непрерывный труд, эффективность и близость к народу, и далее добавил: «Все парламенты, как говорил великий имам, должны представлять себя как олицетворение многочисленных и блестящих добродетелей своего народа».

Верховный Лидер революции охарактеризовал деятельность парламента за последний год в качестве свидетельства усилий, высокого усердия и эффективного труда, а присутствие энергичной молодежи рядом с опытными кадрами законодательной и исполнительной власти назвал причиной успешности парламента в принятии многих важных законопроектов. Выразив благодарность председателю и членам парламента за их близость к народу и поездки в провинции страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Продолжайте в том же духе это движение, и всегда будьте рядом с народом».

Верховный Лидер революции назвал негативное восприятие и изображение парламента 11-го созыва шагом, лишенным каких бы то ни было сострадательных и корректирующих мотивов, и добавил: «Некоторые критические замечания сделаны с целью улучшения и совершенствования, но в негативном изображении подобных мотивов не существует, поэтому депутаты парламента должны продолжать, игнорируя эти моменты, выполнять обязанности, своим поведением и высказываниями не давать врагам и оппонентам повода для подобных оценок».

Давая некоторые советы избранным в парламент представителям нации, Лидер Исламской революции сказал: «Главный совет – оставаться революционно настроенным и сохранить такие качества, как динамизм и неустанный труд, потому что Господь, согласно Священному Корану, ниспосыпает своих ангелов милосердия тем, кто проявляет упорство, идя по прямому пути».

Сославшись на постепенное отклонение некоторых лиц, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Вначале некоторые были энергичными и горячими, но соблазны богатства, положение и известность исказили их путь, а в некоторых случаях поменяли его на 180 градусов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что оставаться революционером требует постоянной заботы и

самокритичности, добавив при этом: «Истинный смысл благочестия – это постоянная забота и бдительность перед опасностями и ошибками».

Вторая рекомендация Верховного Лидера революции заключалась в том, чтобы повысить эффективность, наличие рациональности и спокойствия в парламенте.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Работа парламента до сих пор была положительной, но создание основы для реформирования дел в стране требует еще больше работ, которые нуждаются в наличии рационального спокойствия и нежелательности эмоциональных перегрузок».

Лидер Исламской революции назвал парламент главным воплощением коллективной мудрости в стране, и, подвергнув критике тех, кто за пределами парламента рассматривает революционность в качестве безответственных высказываний и эмоционального поведения, подчеркнул: «Революционность означает дух правильных действий, решимости движения в правильном направлении, происходящих из рациональности».

Верховный Лидер революции назвал имама Хомейни воплощением всех стандартов революционности и рациональности, добавив: «Имам (ДБМ) был самым революционным и в то же время самым мудрым, он всегда говорилзвешенно и вдумчиво, и в этом плане он никогда не совершил промахов».

Еще одна рекомендация Верховного Лидера революции заключалась в прогнозировании последствий поведения депутатов.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что использование таких правовых возможностей, как, например, допрос, интерpellация, исследование, наведение справок в личных, фракционно-групповых или этнических интересах являются одним из вероятных рисков и ущербов, подчеркнув: «Эти ресурсы и возможности следует использовать только в направлении законотворчества и поиска истины».

Верховный Лидер революции сказал, что занятие административно-исполнительными проблемами и попытки возложить ответственность за город и провинцию на конкретных людей служат другими видами опасностей и рисков, которым подвергаются депутаты.

Его Светлость Аятолла Хаменеи также посоветовал членам парламента проявлять осторожность и внимательность при использовании парламентской трибуны, и добавил: «Иногда публичное выражение критики в ограниченном кругу эффективно, но высказывать ее с парламентской трибуны не эффективно и даже вредно».

Следующим советом Верховного Лидера революции, данным парламентарием, послужила желательность воздержаться от попыток получить министерскую должность или пост в исполнительных органах.

Наблюдательному совету, контролирующему поведение депутатов, Его Светлость Аятолла Хаменеи также посоветовал проявлять осторожность в таких случаях, и добавил: «Разумеется, внутренний самоконтроль парламентариев более эффективен».

Следующей рекомендацией Его Светлости Аятолла Хаменеи депутатам парламента послужило серьезное усердие в работе экспертов по рассмотрению законопроектов и планов, а также повышение качества принимаемых законов.

Далее Верховный Лидер революции заявил: «Повышение качественного уровня законов определяется их силой и практичесностью, ясностью, недвусмысленностью и конкретностью, отсутствием тенденциозности, допускающим искаженное толкование законов, поэтому депутаты во время рассмотрения и принятия законопроектов должны консультироваться с экспертами, чтобы повысить их уровень».

Лидер Исламской революции также подчеркнул один момент и добавил: «В важных и деликатных вопросах предпочтительнее представить законопроект, а не план, потому что он сопровождается согласием правительства как исполнительного органа, а также пользуется поддержкой экспертной работы правительства».

Посоветовав соблюдать приоритеты и основные вопросы, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «К счастью, в программах парламентской деятельности приоритеты соблюдаются, но на этот вопрос необходимо обратить серьезное внимание. Учитывая лозунг года, главным приоритетом страны является устранение препятствий и поддержка производства, поскольку, если производство возродится, то экономика страны восстановится и оживет».

Напомнив о своих советах различным сессиям парламента относительно выхода из завала законопроектов, Верховный Лидер революции сказал: «Установив конкретный срок, нужно подумать и об этом вопросе».

В своей последней рекомендации парламентариям, Лидер Исламской революции, указав на мудрое высказывание имама (ДБМ) о том, что парламент – это пространство добродетелей нации, подчеркнул: «Эти слова означают, что добродетели нации возникли и проявились в различных областях за 42 прошедших года, и они состоят из самоотверженной борьбы, достоинства и уверенности в себе, надежды и способности противостоять невзгодам».

В другой части своего видео выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи затронул тему президентских выборов и далее добавил: «Враги используют все свои возможности и средства, чтобы выборы, которые являются предметом чести и гордости иранского народа, - некоторые внутри страны вольно или невольно повторяют слова наших недоброжелателей, - однако я надеюсь, что, благодаря милости Господа и стараниям народа, эти выборы принесут стране честь и авторитет».

Подчеркнув подтвержденные Советом стражей полномочия претендентов на президентских выборах, Верховный Лидер революции сказал «Считаю необходимым поблагодарить всех тех, кто вступил на арену выборов, руководствуясь чувством ответственности, а также вдвойне поблагодарить лиц, кто не получил этих полномочий, однако поступал благородно, призывая людей к участию на выборах».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Дисквалификация некоторых претендентов не означает их некомпетентности, скорее всего, нужно понимать так, что совету стражей, учитывая отчеты, свои возможности и знания, не удалось определить квалификацию того или иного человека, хотя, возможно, они являются высоко компетентными личностями».

Коснувшись некоторых возражений и протестов к совету стражей, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Разумеется, мотивы этих протестов отличаются, ибо некоторые из них вызваны состраданием и заботой о низким участием и явкой, а некоторые другие жалуются и расстраиваются оттого, что их кандидат не наделен полномочиями, и к этому нельзя придаться. Однако некоторые лица выступают против принципа совета стражей, и своими разговорами в виртуальном пространстве и прессе используют эту

возможность для того, чтобы отомстить совету стражей, но Господь не простит таких людей».

Относительно некоторой обеспокоенности о возможно низкой избирательной явке на выборах 28 хордада Верховный Лидер революции сказал следующее: «Я считаю, что уровень участия людей не имеет ничего общего и не зависит от того или иного имени, скорее, люди ищут личность с сильным управленческим характером и волей, высокой эффективностью в решении проблем страны. Людям неважно, откуда этот человек или из какой он фракции. Разумеется, это может быть важно для политических групп, но для всех, - нет».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Важно то, чтобы кандидаты убедили народ в том, что они в курсе трудностей и проблем общества, что они честные и умелые управленцы, способные руководить страной. В таком случае, благодаря милости Господа, люди покажут высокую явку и проголосуют у избирательных urn».

Сославшись на некоторые комментарии о том, что в ходе дебатов кандидаты должны выражать свои мнения и точки зрения на киберпространство и внешнюю политику, Верховный Лидер революции заявил: «Эти вопросы не относятся к народу. Проблемы людей – это безработица молодежи, бытовые условия слабых социальных категорий, мафия сферы импорта, которые затягивают пояс и ломают хребет производственной области, - разочаровывает инициативную и мотивированную молодежь, делая несчастными фермеров на селе».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Недавно я говорил чиновникам о положении фермеров, потому что сельчане с большим трудом и усилиями производят сельскохозяйственную продукцию, а неправильная политика и импорт оставляют его ни с чем, и основной доход уходит в карманы маклеров».

Сделав акцент на том, что во главе исполнительной власти должен стоять человек, который знает все главные проблемы и нелегкое положение людей и может их решить, Верховный Лидер революции сказал: «В таком случае страна в полном смысле слова будет счастливой и процветающей».

Проблемы политики и культуры Верховный Лидер революции назвал важными, но при этом подчеркнул: «Сегодня самым срочным и главным вопросом является экономика страны, и кандидаты должны представить народу свои пути решения экономических проблем, и убедить их в том, что они способны их решить».

Указав на то, что враги с самого начала победы исламской революции не были согласны с выборами, особенно, после изменения конституции и передачи исполнительных полномочий президенту, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «За эти 42 года пропагандистская деятельность врагов заключалась в том, что перед началом выборов они говорят, что народ не будет участвовать, а после участия людей на выборах говорят, что выборы были спланированы, в отношении же избранного президентом человека говорят, что он не имеет полномочий».

Подчеркнув, что и сегодня пропагандистская программа врагов остается такой же, Верховный Лидер революции сказал: «Они пытаются убедить людей, что сам процесс выборов и выборы президента бесполезны, и, к сожалению, некоторые внутри страны повторяют и теоретизируют эти слова».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Несмотря на эти враждебные действия и пропаганду, мы все

обязаны следовать тому, чтобы выполнять свой религиозный долг и получить довольство Господа».

Продолжая свое выступление, Его Светлость Аятолла Хаменеи дал несколько рекомендаций кандидатам в президенты и их сторонникам, а также широкой общественности.

Верховный Лидер революции предостерег кандидатов от превращения арены выборов в площадку борьбы за власть и оскорбительных столкновений, подобных тому, что является обычным и постыдным в Америке и некоторых европейских странах, и заметил: «В прошлом, когда в дебатах и предвыборных программах использовались подобные деструктивные методы, клевета и запугивание людей соперниками, стране всегда наносился вред и ущерб».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Арена выборов – это сцена состязаний и конкуренции за служение и превосходство в совершении благих дел, поэтому следует воздержаться от ненависти и обвинений».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув необходимость не выдвигать нереальные и обманчивые лозунги, добавил: «Кандидаты должны выдвигать лозунги и давать обещания в соответствии с реалиями и возможностями страны».

Следующими рекомендациями и советами Верховного Лидера революции кандидатам послужили строгое соблюдение соображений морали и воздержание от нарушения этических норм и основных границ режима.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Соблюдение исламской этики в дебатах и интервью вызовет ее внедрение в общество и послужит примером для людей».

Затем Верховный Лидер революции добавил: «Решение некоторых людей для того, чтобы их больше смотрели и слышали, состоит в том, чтобы выйти за пределы и сломать главные линии режима, в то время как режим Исламской Республики представляет собой устоявшуюся и устойчивую систему, которая с помощью Божественных и народных пределов противостоит враждебности, но нарушение этих норм не улучшит положение народа».

Затем, обратившись к сторонникам кандидатов, в случае любого результата Верховный Лидер революции назвал божественное намерение благословением и довольством Господа, и подчеркнул: «Иногда то, что сторонники бывают более горячими, чем сами кандидаты, вызывает конфликт и ссоры, и в этом плане нужно проявить внимательность, поскольку один из планов оппозиции состоит в том, чтобы вызвать столкновения между сторонниками кандидатов и использовать киберпространство для распространения лживых высказываний».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «У врагов очень глубокие мотивы для порождения беспорядка, и, разумеется, иногда и в виртуальном пространстве выпячивают проблемы, которые не обязательно отражают волю людей».

Верховный Лидер революции призвал кандидатов во имя Бога взять обязательство принять любой исход выборов и согласиться с ним.

Затем Лидер Исламской революции подчеркнул: «Мы не должны принимать выборы и республику, пока они

отвечают нашим интересам, а если это в интересах других, - не принимать их. К сожалению, в истории выборов на нашей памяти осталось горькое испытание в 1388 году».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции, обратившись к общественности, сказал: «Выборы проводятся в течение одного дня и завершаются, однако его последствия остаются и делятся на протяжении нескольких лет, поэтому участвуя в выборах, которые принадлежат вам, попросите Господа помочь вам проголосовать за того, кто достоин и заслуживает этой ответственности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Те, кто внушает людям бесполезность выборов и запрещает им ходить на избирательные участки, говорят неправду о том, что симпатизируют народу и сочувствуют ему, поэтому не надо обращать внимание на их слова».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также напомнил о важности выборов в городские и сельские советы, и подчеркнул: «Эти выборы окажут большое влияние на управление городов и сел».

Выразив надежду на Божественное руководство в исполнении своих обязанностей, Верховный Лидер революции призвал влиятельных представителей всех социальных категорий использовать свой авторитет для продвижения процесса выборов.

После выступления Верховного Лидера революции спикер парламента Галибаф в своем отчете перечислил наиболее важные законодательные и нормативные меры, принятые в первый год работы 11-й сессии парламента.

Некоторые из вопросов отмеченных Галибафом в отчете парламента об исполнении бюджета, состояли в следующих пунктах:

- сделать приоритетными экономические и бытовые вопросы народа, приняв такие законы, как пакет народной экономики, законы об увеличении производства и снижении цен на жилье;
- определение закупочных тарифов на сельскохозяйственную продукцию;
- обязать правительство выплачивать субсидии на основные товары;
- снижение налога на производственные единицы;
- выделение 20 миллиардов туманов на устранение нищеты;
- усилия по реформированию структуры бюджета, модернизация банковской и налоговой системы, а также другие важные законы, включая принятие стратегических мер по ядерной проблеме.